
iranvarzeshii

مرحله اول لیگ دسته دوم فوتبال زنان با برگزاری 
مسابقاتی در شش شهر و شش گروه به پایان رسید 
و دوازده تیم جواز حضور در مرحله دوم این رقابت‌ها 
را کسب کردند. این مسابقات با حضور اکثر تیم‌های 
مطرح این سطح از فوتبال، شاهد دیدارهای پرهیجان 
و رقابتی بود و علاقه‌مندان فوتبال زنان را به خود 
جذب کرد. در پایان مرحله اول، تیم‌های آلومینیوم 

اراک، ذوب‌آهن اصفهان، سپاهان ب، خیبر خرم‌آباد، 
نساجی، آراد اسپادانا، پدیده سیرجان، تراکتور تبریز، مس 
رفسنجان، شمس‌آذر قزوین، سپنتا تهران و سرخرود 
مازندران به دور بعد صعود کردند. در مقابل، تیم‌های 
پیکان و فجرسپاسی که میزبان مرحله اول بودند، از 
گردونه مسابقات حذف شدند. قرعه‌کشی مرحله دوم 
لیگ دسته دوم به‌زودی برگزار خواهد شد و مسیر 

رقابت‌ها برای تعیین تیم‌های صعودکننده به لیگ یک، 
مشخص می‌شود. لیگ دسته دوم فوتبال زنان علاوه 
بر جنبه رقابتی، نقش مهمی در توسعه زیرساخت‌های 
فوتبال بانوان و ارتقای سطح بازیکنان جوان دارد. با 
پایان مرحله اول، اکنون نگاه‌ها به مرحله دوم و مسابقات 
حساس پیش‌رو دوخته شده و انتظار می‌رود رقابت‌ها با 

هیجان بیشتری دنبال شود.

مرحله اول لیگ دسته دوم فوتبال به پایان رسید

خبر

  تساوی بدون گل هند 
مقابل اسپارتاک مسکو

 تیم ملی فوتبال بانوان هند در آخرین بازی تدارکاتی 
خود در ترکیه، به‌مصاف تیم روسی اسپارتاک مسکو 
رفت و با نتیجه بدون گل به تساوی رسید. این 
مسابقه که روز جمعه گذشته پشت درهای بسته 
در شهر آنتالیا برگزار شد، بخشی از برنامه‌های 
آماده‌سازی تیم ملی برای جام ملت‌های فوتبال 
بانوان آسیا ۲۰۲۶ است که در استرالیا برگزار خواهد 
شد. ببرهای آبی تا هفته اول اسفند در ترکیه تمرینات 
خود را ادامه دادند و پس از آن راهی استرالیا خواهند 
شد تا خود را برای جام ملت‌های آسیا آماده کنند. 
اولین بازی این تیم در جام ملت‌ها، ۴ اسفند، برابر 
تیم ملی ویتنام خواهد بود. تیم ملی هند در طول 
این اردو که به میزبانی کشور ترکیه برگزار می‌شود، 
مجموعاً پنج بازی دوستانه انجام داد. پیش از این، 
آنها در دو بازی دوستانه به ترتیب با نتیجه 2-صفر 
مغلوب متالیست اوکراین شده و با نتیجه 2-یک 
شلیرن سوئیس را شکست داده بودند. در ادامه اردو، 
تیم ملی به مصاف هرتابرلین زنان، زوزدا۲۰۰۵- پرم و 
اف‌کی چیکسزردِا میرکوریا چیوک رفت. این بازی‌ها 
فرصتی ارزشمند برای کادرفنی و بازیکنان تیم ملی 
هند بود تا نقاط قوت و ضعف خود را شناسایی کرده و 
تاکتیک‌های مناسبی را برای رقابت‌های جام ملت‌ها 
اتخاذ کنند. لازم به ذکر است این تیم پیش‌تر با 
تیم ملی کشورمان هم بازی دوستانه داشت و حالا 
با پایان یافتن اردو در ترکیه، راهی استرالیا شده و 
پیش از شروع مسابقات، چند دیدار دوستانه دیگر 
نیز برگزار خواهد کرد تا با آمادگی کامل در این 

کند. شرکت  رقابت‌ها 
 

تهدید بازیکنان کره به تحریم جام ملت‌ها
تهدید بازیکنان تیم ملی فوتبال بانوان کره‌جنوبی 
به تحریم جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ در استرالیا، 
نگرانی‌هایی جدی برای این تورنمنت ایجاد کرده 
است. ساراه والش، ستاره سابق فوتبال استرالیا و 
عضو کمیته برگزاری محلی مسابقات، ابراز امیدواری 
کرده که در نهایت راه‌حلی برای این مشکل پیدا شود. 
بازیکنان کره اعام کردند که ممکن است جام 
ملت‌ها را به‌دلیل شرایط سخت و غیرمنصفانه‌ای 
که از سوی فدراسیون فوتبال کشورشان اعمال شده 
تحریم کنند. آنها مدعی شدند که فدراسیون فوتبال 
کره، برابری شرایط با تیم ملی مردان را غیرمنصفانه 
می‌داند. شروع اختلافات به بیانیه‌ای بازمی‌گردد که 
۲۵شهریور ۱۴۰۴ منتشر شد و در آن بازیکنان خواستار 
پاسخ فدراسیون تا ۲۵مهر ۱۴۰۴ شده بودند، پیش از 
آغاز جام ملت‌ها که قرار بود ۱۰ اسفند ۱۴۰۴ شروع 
شود. فدراسیون فوتبال کره در روز مهلت مقرر پاسخ 
داد، اما اتحادیه بازیکنان در بیانیه‌ای دیگر در ۳بهمن 
۱۴۰۴ اعلام کرد که گفت‌وگوی بیشتری صورت نگرفته 
است. مهلت پاسخ فدراسیون گذشته، اما اتحادیه 
بازیکنان اعام کرده که هنوز به توافقی نرسیده‌اند 
و نگرانی‌ها ادامه دارد. ساراه والش با تأکید بر اینکه 
حل این اختلافات خارج از وظایف کمیته برگزاری 
محلی است، گفت که امیدوار است این مشکل 
بزودی برطرف شود. او با توجه به سابقه خود 
 در مسائل بازیکنان، بر اهمیت رسیدگی به این 

موضوع تأکید کرد.
 

 AFC مرور خاطرات کرد
کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( با هدف گرامیداشت 
تاریخچه پربار و ایجاد هیجان پیش از جام ملت‌های 
فوتبال بانوان آسیا ۲۰۲۶ در استرالیا، مجموعه‌ای از 
»لحظات حماسی« از دوره‌های گذشته این رقابت‌ها 
را منتشر کرد. این ابتکار، فرصتی را برای هواداران 
سراسر جهان فراهم می‌کند تا خاطرات تاریخی را 
مرور کرده و لحظه مورد علاقه خود را انتخاب کنند.
AFC در این کمپین، به لحظات فراموش‌نشدنی تاریخ 
این رقابت‌ها اشاره کرده است. از جمله این لحظات 
می‌توان به پیروزی شگفت‌انگیز کره‌شمالی در سال 
۲۰۰۱ اشاره کرد که با شکستن سلطه ۱۵ساله چین و 
کسب نخستین عنوان قهرمانی خود، تاریخ‌ساز 
شد. همچنین، قهرمانی استرالیا در سال ۲۰۱۰ با گل 
تعیین‌کننده سام کر در ضربات پنالتی، خاطره‌ای 

ماندگار در ذهن هواداران است.
تیم ملی فوتبال بانوان تایلند نیز با دو گل کانجانا 
سانگنوئن در بازی رده‌بندی سال ۲۰۱۴، راهی جام 
جهانی شد و نام خود را در تاریخ فوتبال آسیا 
جاودانه کرد. ژاپن نیز با قهرمانی‌های متوالی در 
سال‌های ۲۰۱۴ و ۲۰۱۸، جایگاه خود را به‌عنوان یکی 

از قدرت‌های برتر آسیا تثبیت کرد.
بازگشت حماسی چین در سال ۲۰۲۲ با پیروزی 
دیرهنگام مقابل ژاپن و کره جنوبی، نهمین قهرمانی 
این تیم را رقم زد. همچنین، گل دیرهنگام جی سو 
یون در سال ۲۰۲۲، استرالیا را از دور مسابقات حذف 
کرد و کره‌جنوبی را به نخستین فینال خود رساند.
در همین سال، ویتنام و فیلیپین نیز با پیروزی در 
پلی‌آف‌ها، برای اولین بار جواز حضور در جام جهانی 
فوتبال بانوان را کسب کردند. اویلیو مک‌دنیل، 
دروازه‌بان فیلیپین، با عملکرد درخشان خود نقش 

کلیدی در صعود تیمش ایفا کرد.
AFC با این کمپین، نه‌تنها به گذشته پرافتخار 
مسابقات ادای احترام می‌کند، بلکه دانش و خاطرات 
هواداران را به چالش می‌کشد و شور و هیجان را برای 
جام ملت‌های فوتبال بانوان آسیا ۲۰۲۶ در استرالیا 
تقویت می‌کند. این ابتکار، گامی مهم در راستای 
توسعه و ترویج فوتبال بانوان در آسیا محسوب 

می‌شود.

فاطمه کهریزی، مربی تیم پالایش 
نفت ایام، در گفت‌وگو با ایران 
ورزشی درباره شرایط فصل اخیر لیگ 
برتر فوتبال بانوان، وضعیت تیمش و 
همچنین چالش‌های اساسی فوتبال 

بانوان و تیم ملی صحبت کرد.
 

‌‌ این فصل با تیم پالایش نتایج 
درخشانی گرفتید؛ عملکرد 

تیم‌تان را چطور ارزیابی می‌کنید؟
واقعیت این است که ما پیش‌فصل 
خوبی نداشتیم. شرایط خاصی که 
به‌دلیل جنگ ۱۲روزه در کشور ایجاد 
شد، شروع منظم تمرینات را نداشته 
باشیم. این موضوع فقط برای تیم ما 
نبود و خیلی از تیم‌ها درگیرش بودند. 
با این حال، در طول لیگ تلاش کردیم 

خودمان را جمع‌وجور کنیم و به نظرم 
نتایج قابل قبولی گرفتیم. اگر شرایط 
بهتری داشتیم، قطعاً می‌توانستیم 
جایگاه بهتری هم در جدول داشته 

. شیم با
‌‌درباره شرایط تیم ملی و نقش 

مرضیه جعفری چه نظری دارید؟
خانم جعفری زحمات زیادی کشیده‌اند، 
اما مشکلات تیم ملی ریشه‌دارتر از 
یک یا دو نفر است. ما سال‌هاست در 
فوتبال بانوان مشکل تدارکات داریم. 
نبود بازی‌های تدارکاتی استاندارد، 
نبودن  کامل  و  اعزام‌های محدود 
کادرفنی یا به‌دلیل کمبود منابع مالی 
و یا محدودیت اعزام، همه اینها باعث 
شده تیم ملی بدون آمادگی کافی وارد 
مسابقات مهم شود. در بسیاری از 
اردوها، کادرفنی کامل نبوده و سرمربی 
مجبور شده نقش چند نفر را همزمان 
ایفا کند. این شرایط حرفه‌ای نیست. 
به‌نظرم باید از خانم جعفری حمایت 

شود و مهم‌ترین بخش تکمیل کادرفنی 
ایشان با مربیان کاربلد است. این 
موضوع فقط منحصربه تیم ملی 
بزرگسالان نبوده و سال‌هاست که 
حتی تیم‌های ملی پایه ما نیز با مشکل 
کامل نبودن کادرفنی‌شان دست و 
پنجه نرم می‌کنند. ما مربیان بسیار 
خوبی در لیگ برتر داریم که می‌توانند 
کمک‌حال کادرفنی تیم‌های ملی ما در 
تمام رده‌ها باشند. موفقیت تیم ملی 
قطعاً به پیشرفت فوتبال بانوان کمک 
می‌کند، اما نباید باعث شود چشم‌مان 
را روی واقعیت‌ها ببندیم. ما مشکلات 
اساسی داریم که اگر حل نشوند، این 

موفقیت‌ها مقطعی خواهند بود.
‌‌به نظر شما مهم‌ترین مشکل 

ساختاری چیست؟
ما در سه رکن اساسی زیرساخت 
فوتبال بانوان دچار ضعف هستم، 
اولین مشکل بحث داوری است. داوران 
ما به‌دلیل نبود کلاس‌های آموزشی 

مستمر، سطح فنی پایینی دارند و 
این موضوع روی کیفیت مسابقات 
تأثیر مستقیم می‌گذارد. مشکل دوم، 
آکادمی‌هاست. آکادمی‌های فوتبال 
بانوان در ایران ساختارمند نیستند و 
بازیکنان اغلب به‌صورت شانسی رشد 
می‌کنند. در کشورهایی مثل هلند، 
روی آموزش پایه به‌صورت علمی کار 
می‌شود اما ما نتیجه‌گرا هستیم. 
به‌طور مثال در لیگ‌های پایه فوتبال 
هلند سیستم پرس از جلو را ممنوع 
کردند تا بازیکنان خطوط عقب زمین 
کار با توپ را آموزش ببینند اما از 
آنجایی که در ایران سیستم هدفمند 
آکادمیک نداریم بازیکنان ما آموزش 
درستی نمی‌بینند و به همین دلیل 
حتی در بالا‌ترین سطح فوتبال که 
لیگ برتر است، مدافعان‌مان وقتی 
توپ زیر پایشان می‌آید، توانایی حفظ 
آن و بازیسازی ندارند و مجبور به بازی 
مستقیم می‌شوند؛ ضعفی که در تیم 

ملی هم دیده می‌شود.
‌‌دو هفته پایانی لیگ بسیار متأثر 

از برنامه تیم ملی فشرده شد.
ما کاملاً از برنامه‌های تیم ملی حمایت 
می‌کنیم. اعتقاد دارم هر موفقیتی که 
تیم ملی به‌دست بیاورد، در نهایت 
به نفع کل فوتبال بانوان است. شاید 
این برنامه‌ها فشارهایی به تیم‌های 
باشگاهی وارد کند، اما باید بپذیریم 

که اولویت در سطح کلان، رشد تیم 
ملی است. تا زمانی که بازی تدارکاتی 
مناسب نداشته باشیم و با همین 
مشکلات پایه‌ای مقابل تیم‌هایی مثل 
استرالیا و کره‌جنوبی قرار بگیریم، 
نباید انتظار بالایی داشته باشیم. 
فوتبال بانوان برای پیشرفت، قبل از 
هر چیز به زیرساخت نیاز دارد، نه‌فقط 

توقع نتیجه. 

 مربیان بسیار خوبی در لیگ برتر داریم

کهریزی: بدون زیرساخت نمی‌شود از فوتبال بانوان انتظار معجزه داشت
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گفت و گو 

بیست‌ویکمین دوره جام ملت‌های فوتبال 
زنان آسیا اسفندماه ۱۴۰۴ در استرالیا و در سه 
شهر سیدنی، گلدکوست و پرث برگزار می‌شود؛ 
تورنمنتی که تیم ملی ایران برای دومین بار 
جواز حضور در آن را گرفته و قرار است مقابل 
تیم‌هایی چون کره‌جنوبی، استرالیا و فیلیپین 

صف‌آرایی کند.
اما در فاصله کمتر از یک ماه مانده به آغاز 
مسابقات، آنچه بیش از هر چیز به چشم 
می‌آید نه برنامه‌ریزی حرفه‌ای، بلکه آشفتگی 
بهانه‌های  و  تکراری  مدیریتی، وعده‌های 

نخ‌نماست.
 

 مشکل اول از همان ابتدا روشن بود
کادر فنی ناقص و نبود بازی تدارکاتی مناسب!

ماه‌هاست تیم ملی زنان بدون تکمیل کادرفنی 
به کار خود ادامه می‌دهد. سرنوشت انتخاب 
دستیار برای مرضیه جعفری همچنان در 
هاله‌ای از ابهام است اما در تاریخ ۲۳دی خانم 
فریده شجاعی مصاحبه کرده و گفته بود: »چند 
گزینه از سوی سرمربی پیشنهاد شده، با بعضی 
مذاکره کرده‌ایم اما به‌دلیل مشکلاتی هنوز 
اتفاق خاصی رخ نداده است.« این »هنوز« 
حالا تبدیل شده به »هیچ‌وقت«. نه مربی 
اضافه شد، نه توضیح روشنی داده شد، نه 

مسئولیتی پذیرفته شد. 
تیمی که باید مقابل قدرت‌های اول آسیا بازی 
کند، هنوز درگیر بدیهی‌ترین نیاز خود یعنی 

کادرفنی کامل است.
 

 مشکل دوم، فاجعه‌بارتر است
بازی‌های تدارکاتی، صفر مطلق

نایب‌رئیس امور بانوان در این خصوص هم در 
دی گفته بود: »تلاش کردیم تیمی را به کیش 
بیاوریم، اما حاضر نشدند به ایران سفر کنند.
 اعزام به کشورهای دیگر هم پروتکل دارد و 
سخت است.« اما حالا، تنها ۲۸روز مانده به 
آغاز رقابت‌ها، بهانه جدید این است: »چون 
مسابقات در سه شهر برگزار می‌شود، امکان 
هماهنگی بازی دوستانه در استرالیا وجود 

نداشت.«
سؤال ساده اینجاست؛ مگر امروز فهمیدید 
مسابقات در سه شهر برگزار می‌شود؟ یک 
سال است سیدنی، گلدکوست و پرث به‌عنوان 
شهرهای میزبان اعلام شده‌اند. این سخن، 
نه‌فقط توجیه است بلکه عذر بدتر از گناه 

. ست ا
وقتی مدیر نمی‌داند یک سال جلوتر باید 
برای چنین شرایطی برنامه‌ریزی کند، مشکل 

از تقویم نیست، از مدیریت است.
اینجا باید پرسید، نقش فریده شجاعی در 

پیشرفت فوتبال زنان چیست؟
نایب‌رئیسی که نه برای کادرفنی می‌جنگد، 
نه برای بازی دوستانه راه‌حل دارد، نه در برابر 
رئیس فدراسیون مطالبه‌گر است، نه صدای 
تیم ملی زنان می‌شود؛ نایب‌رئیسی که اصل 
»شجاعت« را ندارد، چگونه می‌تواند نماینده 

فوتبال زنان باشد؟
در تمام این مدت، حتی یک بار دیده نشد که 
خانم شجاعی با صراحت از کمبودها انتقاد کند 
یا در برابر مهدی تاج بایستد و بگوید فوتبال 
زنان بدون امکانات، بدون بازی تدارکاتی و 
بدون کادر کامل قربانی می‌شود. سکوت، 
تبدیل به رویه شده و توجیه، جای مطالبه را 

گرفته است.
تیم ملی زنان حالا باید مقابل استرالیا و 
کره‌جنوبی بازی کند؛ بدون ‌کادر کامل، بی‌بازی 
دوستانه و با مدیریتی که مسئولیت ضعف‌ها 
را به گردن »پروازها« و »سه شهر میزبان« 
می‌اندازد. این وضعیت اسمش بدشانسی 

نیست، اسمش سوءمدیریت است.
اگر نایب‌رئیس فوتبال زنان نمی‌تواند از حق 
این تیم دفاع کند، اگر جرأت اعتراض ندارد، 
اگر فقط بلد است بعد از هر ناکامی توضیح 
بدهد، نه قبل از آن برنامه ارائه کند، پس 
حضورش چه معنایی دارد؟ تیم ملی فوتبال 
زنان در استرالیا قربانی مدیرانی شده که 

شجاعت ندارند!

تیم ملی با کادر ناقص و بدون بازی تدارکاتی به جام ملت‌ها می‌رود

نایب‌رئیسی که شجاع نیست!
گزارش یک
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مشکلات پرواز بازی‌های تدارکاتی تیم ملی را لغو کرد

شجاعی: لیگ منظم  اجازه تغییر برنامه را نداد
فریده شجاعی، نایب‌رئیس بانوان 
به  اشاره  با  فوتبال  فدراسیون 
برنامه‌ریزی انجام ‌شده برای حضور 
در جام ملت‌های آسیا اعام کرد: 
تا  برتر  لیگ  اینکه  به  »باتوجه 
بیست‌ویکم بهمن ادامه دارد و طبق 
برنامه‌ریزی قبلی باید حتماً لیگ در 
موعد مقرر به پایان برسد، امکان 
ایجاد تغییرات گسترده در برنامه وجود 
نداشت. بر همین اساس، بازیکنان از 
بیست‌وسوم بهمن وارد اردو می‌شوند و 
این اردو تا سی‌ام ادامه خواهد داشت. 
پس از یک روز استراحت، از دوم اسفند 
اردوی متصل به اعزام آغاز می‌شود و 
در نهایت ششم اسفند تیم ملی به 
محل برگزاری مسابقات اعزام خواهد 

» . شد
وی درباره مشکل در اختیار نبودن 
کامل بازیکنان در اردوهای قبلی گفت: 
»از آنجا که لیگ با نظم کامل و طبق 
تقویم پیش می‌رفت، نمی‌توانستیم 
در روند مسابقات باشگاهی دخالت 
کنیم. بازیکنان در شرایط مسابقه 
و در تیم‌های خود بودند و امکان 

برهم زدن برنامه لیگ وجود نداشت. 
باشگاه‌هایی مانند گل‌گهر، خاتون 
بم، پرسپولیس و ایستا که بیشترین 
در  دارند،  اختیار  در  را  ملی‌پوش 
یکی، دو اردو با چالش‌هایی روبه‌رو 
مدیرعامل‌های  و  مربیان  و  شدند 
با  تمرینات  تداخل  نگران  آنها 
بازی‌های حساس‌شان بودند، اما 
پس از مذاکرات انجام‌ شده، همکاری 
لازم صورت گرفت و در نهایت تمامی 
بازیکنان به اردو ملحق شدند. هرچند 
در یکی، دو اردو تیم به‌طور کامل در 
اختیار کادرفنی نبود، اما بازیکنان 
از  به‌دلیل حضور مستمر در لیگ 
آمادگی بدنی مطلوبی برخوردار هستند 
و دو اردوی باقیمانده به هماهنگی 

نهایی تیم کمک خواهد کرد.«
او در خصوص لغو بازی‌های تدارکاتی 
برگزاری  »برای  داد:  توضیح  نیز 
دیدارهای دوستانه با تیم‌هایی مانند 
ازبکستان و بلاروس مذاکرات مقدماتی 
انجام شده بود و حتی برنامه داشتیم 
این مسابقات در جزیره کیش برگزار 
شود، اما به‌دلیل شرایط پروازها 

و مشکلات ایجاد شده در خطوط 
هوایی، هیچ تیمی حاضر به سفر به 
ایران نشد. همچنین تاش کردیم 
در استرالیا با تیم‌هایی که در گروه 
ما حضور ندارند بازی دوستانه برگزار 
کنیم، اما به‌دلیل برگزاری مسابقات 
در سه شهر مختلف، هماهنگی این 

موضوع امکان‌پذیر نشد.«
وی در پایان با اشاره به قدرت رقبای 
بانوان در  آسیایی گفت: »فوتبال 
قاره آسیا سطح بسیار بالایی دارد و 
تیم‌هایی مانند استرالیا، چین و هر 
دو کره از قدرت‌های صاحب‌نام جهان 
محسوب می‌شوند و حتی فیلیپین 
نیز به یک تیم قدرتمند تبدیل شده 
است. بدون تردید کار ما دشوار است، 
اما بازیکنان و کادرفنی با انگیزه و 
مصمم هستند. اگر هدف ما رسیدن 
به جام جهانی و المپیک است، باید 
مقابل همین تیم‌های بزرگ قرار 
بگیریم و مبارزه کنیم. امیدوارم حضور 
قدرتمندی در مسابقات داشته باشیم 
و مسیر صعود خود را محکم‌تر طی 

» . کنیم

خاتون یک قدم تا قهرمانی

شانس ۹۴ درصدی بمی‌ها برای فتح لیگ
هفته شانزدهم لیگ برتر فوتبال زنان با 
برگزاری مسابقاتی حساس، رقابت در صدر 
جدول را به اوج خود رساند. خاتون بم تیم 
صدرنشین و گل‌گهر سیرجان، تنها مدعیان 
حال حاضر در کورس قهرمانی، با پیروزی 
برابر حریفان خود فاصله پنج امتیازی‌شان را 
حفظ کرده و معادلات قهرمانی را وارد مرحله‌ای 

حساس کردند.
خاتون بم در دیداری مهم برابر پرسپولیس با 
ارائه نمایشی چشمگیر، سه امتیاز ارزشمند 
را کسب کرد. همزمان، گل‌گهر سیرجان 
نیز موفق به شکست پرگل یاسام شد تا 
در تعقیب صدرنشین باقی بماند. این نتایج 

نشان می‌دهد که دو تیم بالانشین عزم خود را 
برای عدم لغزش در هفته‌های پایانی و پیگیری 

رقابت تا آخرین لحظه نشان داده‌اند.
فقط دو هفته تا پایان فصل باقی مانده و 
برنامه مسابقات برای هر دو تیم از اهمیت 
ویژه‌ای برخوردار است. خاتون بم هفته آینده 
میهمان ملوان بندرانزلی خواهد بود و در هفته 
پایانی نیز میزبان سپاهان اصفهان است. 
گل‌گهر سیرجان نیز ابتدا در خانه به مصاف 

استیل‌آذین البرز می‌رود.
با توجه به شرایط جدول، خاتون بم برای 
قطعی کردن قهرمانی خود به کسب تنها یک 
امتیاز دیگر نیاز دارد چرا که حتی در صورت 

هم‌امتیاز شدن با گل‌گهر در پایان فصل، 
خاتون به دلیل برتری در بازی‌های رودررو، 
جایگاه اول را حفظ خواهد کرد. در بازی رفت، 
خاتون بم با نتیجه ۴ بر ۳ به پیروزی رسیده و 
بازی برگشت نیز با تساوی پایان یافته است.
بنابراین، راه قهرمانی برای گل‌گهر سیرجان 
بسیار دشوار شده است. تنها در صورتی که 
گل‌گهر هر دو بازی باقی‌مانده خود را با پیروزی 
پشت‌سر بگذارد و خاتون بم در دو مسابقه 
آینده شکست بخورد، امکان تغییر صدر جدول 
وجود خواهد داشت؛ اتفاقی که با توجه به 
عملکرد ثابت و قوی خاتون در طول فصل، 
بعید به نظر می‌رسد. خاتون تا کنون تنها یک 

تساوی برابر گل‌گهر داشته و بقیه بازی‌ها را با 
پیروزی به پایان رسانده است.

بر اساس محاسبه هوش مصنوعی، در چنین 
شرایطی تیم خاتون بم حدود 94 درصد و 
گل‌گهر حدود 6 درصد شانس قهرمانی دارد و 
بدین ترتیب می‌توان قهرمانی خاتون را نزدیک 

به قطعی دانست.
به این ترتیب، لیگ برتر فوتبال زنان به 
روزهای پایانی خود نزدیک می‌شود و به نظر 
می‌رسد خاتون در آستانه ثبت یک قهرمانی 
دیگر قرار دارد؛ قهرمانی‌ای که حاصل ثبات، 
تجربه و مدیریت فنی منسجم در طول فصل 

بوده است.
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